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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна налаштована на подальший активний діалог з Європейським Союзом у питаннях 
євроінтеграції. Про це Президент України Віктор Янукович заявив журналістам у 
Мюнхені. «Ми не змінювали і не змінюємо свою позицію. Що стосується Євросоюзу, 
безумовно, ми хотіли б цей діалог і співпрацю продовжувати більш активно, ніж це 
відбувається останнім часом», – сказав Глава держави. 
Він водночас додав, що дане питання також залежить від Єврокомісії. «Сьогодні Європа 
більш займається проблемами економічної кризи, й українське питання трохи 
відкладене», – зауважив В.Янукович.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 04.02.2012 
З технічної точки зору, українська сторона вже майже підготувала до підписання угоду 
про асоціацію з ЄС, заявив урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції 
України Валерій Пятницький. "Ми фактично вже готові до підписання цієї угоди, якщо 
ми говоримо про технічну роботу. Ми зробили переклад, перевіряємо кожну кому для 
того, щоб бути впевненими, що в цій угоді не буде якихось прикрих помилок чи якихось 
юридичних нісенітниць. Тому ми будь-якої миті будемо готові до підписання цієї угоди. 
Все, що залежить від експертів, від людей, які готували цю угоду і готують до 
підписання, я думаю, що ми все зробимо вчасно", - сказав він в ефірі 5 каналу. 
 
http://news.bigmir.net, 06.02.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
На Харківщині вживають всіх заходів щодо недопущення занесення збудника 
африканської чуми свиней на територію області. Під головуванням заступника голови 
ХОДА В.Алексейчука відбулося чергове засідання Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії при Харківській обласній державній адміністрації. На 
засіданні, у зв’язку із складною ситуацією в Російській Федерації стосовно африканської 
чуми свиней, було прийнято рішення про посилення заходів щодо недопущення 
занесення збудника африканської чуми свиней на територію Харківської області.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 02.02.2012 
Україна перестала купувати яловичину й баранину у європейських виробників. 
Причиною таких дій, як стверджують українські чиновники, стали спалахи захворювань 
тварин у Німеччині, Бельгії, Франції, Великобританії й Нідерландах, викликані вірусом 
Шмалленбегр, що вражає велику й дрібну рогату худобу. Ветеринари говорять, що цей 
вірус екзотичний, передається кровососучими комахами й раніше виявлявся тільки у 



віддалених регіонах світу. 
 
news.meta.ua, 06.02.2012 
Голова Держветфітослужби Іван Бісюк зустрівся із заступником керівника 
Россільгоспнагляду Євгеном Непоклоновим. У ході зустрічі колеги обговорили питання 
безпечності української тваринницької продукції, що надходить на російський ринок. 
Також на перемовинах були порушені питання епізоотичної ситуації в світі. Керівники 
ветеринарних галузей обох  країн домовилися щодо продовження інспектування 
українських переробних підприємств, а також виробничих комплексів з вирощування 
птиці та свинини. 
«Россільгоспнагляд виявляє певну зацікавленість у питанні реформування, тому що 
створення єдиного компетентного органу дає можливість об’єктивно контролювати весь 
процес безпечності та якості харчових продуктів. Те, що ми сьогодні робимо в 
реформуванні, в Росії доки немає», - зауважив Іван Бісюк. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 04.02.2012 
Глава Росспоживнагляду Геннадій Онищенко заявив, що заборона на ввезення до Росії 
сирної продукції деяких українських виробників, яка не відповідає російським вимогам, 
буде введена на цьому тижні. "За останніми даними, в низці суб'єктів РФ виявлена у з 
торгових мереж сирна продукція, яка не відповідає технічному регламенту на молоко і 
молочну продукцію, затвердженому законом РФ № 88", - зазначив Онищенко. Він заявив, 
що "... ситуація не змінюється на краще, географія поширення сирів, які не відповідають 
вимогам законодавства, збільшується". Поки, зазначив він, Росспоживнагляд вилучає 
таку продукцію з продажу "як таку, що не відповідає законодавству щодо захисту прав 
споживачів".  
Раніше повідомлялося, що заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі 
Володимир Павленко заявив, що Україна не отримувала від Росії жодних офіційних скарг 
на якість українських сирів і ніяких офіційних звернень з приводу якості молочної 
продукції українського виробництва. 
 
AgroNews, 06.02.2012 
Вітчизняні сировари можуть закріпитися на європейському ринку після підписання угоди 
про зону вільної торгівлі. Таку думку висловив урядовий уповноважений з питань 
європейської інтеграції Валерій Пятницький. "Українські виробники досягли певного 
рівня, причому і за якістю, і за безпекою цієї продукції. Вони були активними учасникам 
наших переговорів із Європейським союзом, і з ЄС у нас є домовленість, що на сир буде 
нульове мито, тобто ми зможемо вільно експортувати сир без обмежень, якщо він буде 
відповідати європейським стандартам якості", - сказав він. 
Відповідаючи на питання щодо заборони імпорту сирної продукції деяких українських 
виробників до Росії, Пятницький сказав, що все це пов'язане з конкуренцією: Росія таким 
чином вибиває місце на ринку для власних виробників. 
Як повідомлялося, Росспоживнагляд з 7 лютого вводить заборону на ввезення до Росії 
сирів деяких українських виробників. 
 
Економічна правда, 08.02.2012 
7 лютого Верховна Рада України прийняла у першому читанні законопроект «Про 
внесення змін до ст. 38 Закону України «Про безпеку та якість харчових продуктів», 
згідно якому на етикетці харчових продуктів відсутність в них глютену повинна 
відображатися написом "не містить глютену". Відсутністю глютену вважається його вміст 
не вище 20 мг/100г від загальної маси продукту в одиниці упаковки. 
На сьогодні в Україні, по попередніх оцінках авторів проекту, живуть приблизно 500 000 
чоловік, страждаючих недіагностованою целіакією (глютеновою ентеропатією). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 08.02.2012 



 
 Ринкова інфраструктура 

 
Запропоновані до другого читання поправки до законопроекту "Про ринок земель" 
унеможливлять роботу великого аграрного бізнесу в Україні. Площа оренди землі буде 
обмежена 5,5 тис. га на території одного району, і не більше ніж 100 тис. га по всій країні. 
Експерти підрахували, що ця заборона приведе до скорочення ВВП більше ніж на 1%. 
Прагнення обмежити площі оренди пояснюється бажанням підтримати сільське населення 
й фермерські господарства. Представляючи законопроект до першого читання, глава 
комітету Верховної ради з питань аграрної політики і земельних відносин Григорій 
Калетник заявив: "Великі агрохолдинги, в основному, не надають позитивного впливу на 
соціально-економічний розвиток сіл. І найбільше сіл зникає з карти України саме там, де 
працюють такі великі господарства".  
"Людина, що придумала такий законопроект, заслуговує осудження", - обурюється, з 
іншого боку, генеральний директор "Укрпромінвест" Олексій Порошенко. Генеральний 
директор компанії "Астарта-Київ" (в оренді 250 тис. га) Віктор Іванчик погоджується, що 
із прийняттям цієї норми ведення великого аграрного бізнесу стане неможливим.  
У той же час, у Міністерстві аграрної політики та продовольства погоджуються із 
критикою виробників. За словами заступника Міністра Олександра Сеня, обмеження 
площі оренди варто збільшити до 35% всієї площі району. За підрахунками глави Ради 
підприємців при Кабміні, президента Української аграрної конфедерації Леоніда 
Козаченко, обмеження торкнуться близько 900 підприємств. Тільки в Київській області 
працює 11 великих компаній. Але Григорій Калетник стверджує, що норму в 10% зараз 
перевищують лише кілька компаній, і для них планується ввести перехідний період.  
Аграрії також критикують заборону юридичним особам купувати ділянки під 
господарськими спорудами. 
 
За матеріалами «Коммерсантъ-Украина», 03.02.2012 
Національна асоціація молочників України Укрмолпром заявила про категоричний протест 
проти заяв глави Росспоживнагляду Геннадія Онищенко, який стверджує, що всі, без 
винятку, перевірені його відомством українські сири містять пальмову олію. Про це 
ЛІГАБізнесІнформ повідомили в Укрмолпромі. 
Українські молочники запевняють, що проводиться перевірка молочної продукції, що 
експортується до Росії, на відповідність вимогам російського Технічного регламенту на 
молоко і молочну продукцію. "Достовірність результатів досліджень українських сирів, 
нібито проведених Росспоживнаглядом, викликає більш ніж обґрунтовані сумніви", - 
заявляють вони. За їхніми словами, названі в заяві Г.Онищенко сири фізично не могли 
бути куплені, або ж замість них був придбаний вироблений у РФ фальсифікат.  
До того ж, заявили в молочній асоціації, Росспоживнагляд до цих пір не опублікував копії 
оригіналів протоколів відбору зразків і результатів лабораторних досліджень. У той же 
час, незалежна перевірка сирів компанії Мілкіленд-Україна, проведена російською 
лабораторією АНО Союзекспертиза при Торговельно-промисловій палаті РФ, показала, що 
сири не містять рослинних жирів, тоді як Росспоживнагляд стверджує зворотне. 
Тестування, проведене незалежною лабораторією Сибтест (м. Томск), також підтвердило 
факт відповідності українських сирів російським стандартам, більше того, дослідники 
відзначили високу якість української продукції, - заявляють в Укрмолпромі. 
З метою виявлення об'єктивної картини що відбувається, Укрмолпром виступає з 
ініціативою про проведення незалежного російсько-українського дослідження українських 
сирів, що поставляються до РФ.  
 
www.liga.net, 06.02.2012  
В Україні ринок сільськогосподарського обладнання в 2011 році виріс на 80%. Про це 
повідомляє прес-служба Асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» із посиланням на 



експерта аграрних ринків Асоціації Тараса Висоцького. 
«Дійсно, ринок сільськогосподарського обладнання виріс в Україні торік приблизно на 
80%, що є одним із кращих показників за останнє десятиліття. Дані цифри не можуть не 
радувати, адже вони говорять про те, що аграрії продовжують інвестувати в сучасні 
високоефективні технології, що дозволяє розраховувати на збільшення прибутковості в 
перспективі», - коментує експерт. 
В Асоціації відзначають також, що, згідно попереднім оцінкам, в 2011 році європейський 
ринок сільськогосподарського обладнання виріс у середньому на 15-20%, тоді як ринки 
країн Східної Європи, включаючи Україну й Росію, що є дуже вагомими для європейських 
виробників, показали значно вищі темпи росту. 
 
http://economics.unian.net/, 08.02.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

З 1 по 25 липня 2012 року в Баштанському районі Миколаївської області відбудеться 
пробний сільськогосподарський перепис, що є одним з основних підготовчих етапів до 
проведення Першого всеукраїнського загального сільськогосподарського перепису 2014 р.  
Відповідно до ст. 8 Закону України «Про сільськогосподарський перепис» у процесі 
проведення пробного перепису опрацьовуються проект Програми сільськогосподарського 
перепису, методи його проведення та інструментарій, основні організаційні заходи, а 
також технологія оброблення даних. Його мета полягає також у тому, щоб перевірити 
прийнятність запитань переписних листів, їх формулювання та придатність схеми 
побудови переписного листа. 
 
http://agroua.net, 06.02.2012 
На Сумщині розробили довгострокову Програму розвитку сільських територій області. 
Сумщина стала однією з перших областей, де запрацює подібна програма. Міністр 
аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк на презентації програми 
зазначив, що останнім часом не тільки держава, а й місцева влада та сільська громада 
почали активно перейматися питанням розвитку села. Це доводить ініціатива Сумської 
обласної ради та Сумського Національного аграрного університету, які розробили 
Програму розвитку сільських територій регіону, яка вперше охопила всі сфери, що 
стосуються сільських територій. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 07.02.2012 12:10 
Реалізація нової аграрної політики, в основі якої – реформа земельних відносин та 
відродження села, повинна враховувати інтереси селян. Про це Президент України Віктор 
Янукович сказав під час виступу на відкритті Х сесії Верховної Ради шостого скликання. 
Глава держави наголосив на важливості належного формування законодавчої бази ринку 
земель сільськогосподарського призначення. Першим кроком на цьому шляху він назвав 
прийняття Закону «Про державний земельний кадастр», реалізація норм якого вперше за 
історію незалежності України дозволить уже цього року запустити в дію єдину 
інформаційну систему відомостей про землі в межах державного кордону. 
«Залишається зробити останній і, мабуть, найтяжчий крок – прийняти законопроект про 
ринок землі. І тут ми не маємо права на помилку. Даний закон має стояти на сторожі 
захисту прав простих селян – власників земельних паїв», - наголосив Глава держави. 
«Прошу вас пам’ятати, що українська земля – це не лише найдорожчий ресурс країни, а й 
тісно пов’язані з нею людські долі нинішнього та майбутнього поколінь», - сказав він. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 07.02.2012 
 


